

2018全球“高被引科学家”名单发布

湖南11人入选

湖南日报11月28日讯(通讯员 蒋鼎邦 记者 左丹)11月27日,科睿唯安(Clarivate Analytics)发布2018年全球“高被引科学家”名单。今年,全球共有来自21个自然科学与社会科学领域以及跨学科领域的6078位科研精英上榜,名单中涵盖了17位诺贝尔奖获得者(包括今年的两位)。湖南共有11人入选,其中湖南大学5人,中南大学4人,湖南工

业大学1人,湖南师范大学1人。全球“高被引科学家”名单已连续发布5年。本年度名单基于Web of Science数据,遴选出了各领域中高被引论文数量最多,即受到全球同行集体认可的最具引文影响力的科研人员。

湖南大学谭蔚泓(化学领域)、廖蕾(跨学科领域)、Navdeep S·Chandel(跨学科领域)、刘渊(跨学

科领域)、曾光明(工程学领域)5位教授入选,入选人数并列内地高校第20位,居湖南省内高校第1位。

相比去年,湖南大学入选人数增加3人,其中,谭蔚泓教授连续第五次上榜,曾光明教授连续第二次上榜。

谭蔚泓教授在生物分析化学、化学生物学、纳米生物技术和生物医学工程等领域开展了一系列国际

领先水平的研究工作。廖蕾教授主要从事高性能电子器件、微电子学与固体电子学的研究。Navdeep S·Chandel教授专注于医学和细胞生物学的研究。刘渊教授主要从事半导体微纳电子器件设计、制造、加工、测量与小规模逻辑电路集成的工作。曾光明教授主要从事环境系统工程、废水、废气的治理、城市生活垃圾的综合利用等方面的研究。

为了孩子们上学更安全

——望城区校车运营管理改革纪实

湖南日报记者 左丹 通讯员 余颜

长沙市望城区,作为全国率先实行校车规范化管理的区县,今年再一次进行校车改革,使之更安全更规范,成为了一道行走的暖心风景线。

11月下旬,记者来到望城,感受该区校车改革带来的新变化。

旧校车全部退出,校车安全升级

“我们现在的校车,是目前设施最好的校车。”望城区教育局综治安全科科长郑青松介绍。

今年初,曾在全国率先实行校车规范化管理的望城区,再一次启动校车改革,将原228台不符合现行国标的旧校车全部退出,更换为国五标准宇通第三代新校车。

“我区规范校车管理比国家出台《专用校车安全国家标准》早半年多,以致在此之前购买的校车不符合国家标准。运行6年多来,存在着一些安全隐患。为了孩子们乘车安全,今年我们提前终止了与原经营公司签订的8年合约,重新公开招标,将不符合标准的旧校车全部退出。”郑青松说。

在望城区教育局校园安全监控指挥中心,通过实时监控平台,记者看到,望城区的新校车装有空调、防遗漏系统、自动灭火器以及4个摄像头。通过摄像头可随时看到司机、前门和整车的状况。

不仅如此,校车经营公司负责人及望城区教育局综治安全科负责人还能通过手机APP,对全区每一台校车运营状况进行实时监控。

“新校车,让家长更放心了。”望城区茶亭镇九峰山村村民王立成开心地说。

扩大免乘范围,贫困家庭孩子上学无忧

望城区茶亭镇九峰山村村民谭敬安有两个孩子在茶亭小学上学。因家境贫困,两个孩子的校车乘车费是家庭一笔不小的开支。

今年9月,谭敬安获知区里对建档立卡户家庭的孩子乘坐校车也可以免费的消息后,心里乐开了花。他说:“一个学期,我家两个孩子可以少开支1500元。”

为给孩子们营造一个安全、健康的乘车环境,望城区此次启动的校车运营管理改革,是各部门的联动。除更换校车外,在运营模式、运营管理、道路安全和弱势群体补贴上,都进行了大刀阔斧的改革。

该区今年在原来执行的“对低保户子女乘坐校车全免费”的基础上,将建档立卡家庭经济困难学生也纳入乘车费用全免的范围,成为我省率先对建档立卡贫困户子女乘车免费的区县。“今年,我区共计投入70万元,对467个建档立卡和低保户子女乘坐校车费用进行了全免。”郑青松介绍。

校车主要行驶在农村,道路安全是保证校车安全的重要一环。为此,该区投入6000万余元,对全区所有临水临崖、急弯陡坡等危险路段加上波形护栏,并设立100多个校车停车站和会车点,增设多个安全警示牌等。与此同时,每月都进行安全隐患排查,做到及时上报和整改,确保道路安全。

湖南农大公共管理与法学院 坚持立德树人 提升学生素质

湖南日报11月28日讯(通讯员 刘峻峰 马若龙)连日来,湖南农业大学公共管理与法学院大学生“四心同心 跟党走”主题教育活动如火如荼地开展,分主题班会、演讲赛和主题征文等活动。

2016年以来,该学院坚持立德树人,育人为本。坚持全员、全过程、全方位育人的全面育人工作机制,实现教育效果全覆盖。每年,该学院为大一每位新生从入学起配备人生导师,从专业教师、辅导员、管理人员3支队伍中选聘,负责其大学四年期间进行包括理想信念、道德修养、学业发展、职业规划、生活适应、心理健康等方面全方位、全过程“一对一”教育指导。坚持多层次开展思想政治教育活动,实现教育形式多元化。每年以活动为载体,广泛开展政治理论学习会、团课、党课、主题征文、演讲赛等丰富多彩的主题教育活动,引导大学生努力学习践行社会主义核心价值观,大学生思想政治素质不断提升,促进学院优良学风的形成。

该学院申请入党的人数逐年增加,考研录取率平均超过30%以上,1名党员被推荐参加“党旗飘扬·筑梦青春”湖南省大学生“两学一做”电视知识竞赛荣获二等奖;1名学生撰写的论文被评为“治国理政——中国共产党的理论与实践”第五届国际大学生交流论坛“参会论文”;1个团支部被评为2017年全国高校活力团支部,1个学生党支部入围被推荐参评第二届全国高校“两学一做”支部风采展示活动。



免费爱心校车

11月27日,江永县上江圩镇中心小学家庭困难的学生持免费乘车卡乘坐校车回家。今年下学期,该县勇华校车公司为5个乡镇学校的60名生活困难家庭中小学生减免一年的乘车费用,帮助贫困孩子开心上学。

田如瑞 摄

50后与00后对话“文学与成长”

湖南日报11月28日讯(记者 余蓉 通讯员 陈婷婷)“每个人的少年时光,都在一生的记忆里有着最重要的位置,蕴藏着我们成长向上的力量。”11月28日上午,龚耀携首部散文集《日子疯长》走进长沙市明德中学“明德讲坛”,以“阅读是一种

自我设计”为主题,给1000多名师生带来了一场对话成长的文学盛宴,激起了“00后”别样的生命体悟。

厚植文化底蕴,阅读感悟经典。本次活动由湖南新华书店集团主办。据介绍,“明德讲坛”是明德中学的特色校本课程,它以传播民族的

优秀文化作为基石,广邀国内外知名学者、教授给学生开坛讲座。2017年至今,已有余秋雨、张晓风等作家,刘经南、汪景琇等两院院士,李谷一、刘人岛等艺术家,朱永新、龚亚夫等教育家共22位名家来校讲学。

湖南工业职院学生夺国际电竞冠军

湖南日报11月28日讯(记者 余蓉 通讯员 杨莎莎)11月25日,由湖南工业职业技术学院学生唐飞鹰、陈伟杰、周文龙、洪兆徽、余江枫组成的中国代表队,在韩国济州岛举行的2018国际电子竞技嘉年华(IEF)总决赛

中,击败韩国队,获得AOV项目(Arena of Valor,王者荣耀国际版)总冠军。27日凌晨,他们回到长沙,准时赶上学校的第一节课。

据悉,这5位同学都是湖南工业职院电竞社成员,利用课余时间开

展训练。组队一年多时间,在省、市乃至国家级的比赛中拿过不少奖项。

2003年,国家体育总局将电子竞技列为正式体育竞赛项目。2022年杭州亚运会,电子竞技将成为正式比赛项目。

双色球一等奖派奖 累积金额达7500万元

11月27日晚,福彩双色球游戏进行第2018139期开奖,这是2018年双色球10亿元大派奖活动启动的第17期派奖。当期双色球红球号码为11、18、20、23、31、32,蓝球号码为15。当期双色球头奖10注,其中3注一等奖为复式或胆拖投注,单注奖金为1212万多元(含派奖500万元)。这3注一等奖特别奖分落3地,其中,辽宁1注,山东1注,深圳1注,共3注;另外7注为非复式或胆拖投注,不参与派奖活动,单注奖金为712万多元,这7注非复式或胆拖投注一等奖花落4地,其中,江苏2注,山东2注,广东2注,陕西1注,共7注。

当期双色球六等奖开出1049万多注,其中619万多注为复式或胆拖投注,参与派奖活动,最后中奖金额为每注10元(含派奖5元)。当期二等奖开出82注,单注金额32万多元。我省彩民收获其中5注,分别是长沙岳麓区银双路金色山庄10号43014822站(1注)、衡阳衡南县云集镇天成市场21栋13号43042012站(1注)、邵阳大祥区客村路福利彩票店43099515站

(1注)、张家界武陵源区天子街内43145017站(2注)。

计奖后,双色球派奖金额为12.21亿多元,本期7000万元一等奖特别奖派奖奖金派出1500万元,剩余5500万元,按本次派奖规则,剩余派奖奖金自动滚入至下期第2018140期,下期复式或胆拖投注中得一等奖按中奖注数均分7500万元。本期计奖结束后,一等奖特别奖派奖金额为1.15亿元,六等奖特别奖派奖金额为1.23亿多元。按照派奖规则,本期计奖结束后,双色球10亿元派奖活动还剩3期,由于单注头奖派奖奖金最高限额500万,下期彩民朋友将有机会在派奖期间4元胆拖或复式中得1500万元。

(刘菲)



现实生活中,很多彩民都希望通过买彩票让自己的生活变得更美好。可当幸运女神降临,总有一些彩民因为某些原因,与唾手可得的大奖失之交臂。今天,我们就来盘点一下那些花样弃奖的经历。

中奖者迟迟不现身

2017年10月26日,湖南省福彩中心兑奖室灯火通明,工作人员一直在等待在益阳市第43077068号福彩站购彩后中得624万元大奖的得主出现。然而,令人遗憾的是,直到晚上12时,这位大奖得主仍未现身,这也代表着624万元大奖遗憾被弃。弃奖奖金悉数纳入彩票公益金,用于社会公益事业。

在弃奖前,湖南福彩曾通过多家媒体密集发布“寻找益阳624万元大奖得主”的消息,呼吁大奖得主尽快兑奖。但遗憾的是,大奖得主始终未现身,624万元的大奖终究没能逃脱成为弃奖的命运。本次弃奖金额也刷新了湖南双色球弃奖纪录,成湖南双色球史上最大弃奖。

中奖彩票成碎纸

孙先生是河南人,从部队退役后在上海青浦一家工厂上班,买彩票10多年,称得上是一位老彩民了。6月19日晚上7时多,孙先生下班途经

中奖不易 且中且珍惜

——盘点那些年的“花样弃奖”

位于青浦区青湖东路869号的一家福彩站,随机买了4注(8元钱)双色球。出票后,孙先生看了看号码,很满意,便随手揣进了裤兜里。那天,他身穿一条运动裤,回到家后,习惯性地把裤子和两件脏衣服一起扔进了洗衣机。次日,他查看双色球开奖公告时,不禁跳了起来:“天哪,我中奖了,643万!”可之后他才反应过来:彩票呢?

此时的彩票,经过洗衣机的一番“洗澡”后,变成了一堆碎纸!狂喜之后的孙先生只剩下了自责和郁闷。

为了兑奖,孙先生还是尽力还原中奖彩票,但多数碎片只有指甲大小,有的粘在一起,有些上面有黑色数字,有的上面是红色字体。他尽最大的努力拼凑,也只能拼出小部分字母和数字,彩票破碎程度已远远超出了他的想象。由于票面破损程度严重,无法识别中奖彩票,所以孙先生无法领取大奖。

近年来,我国彩票有多个大奖被弃,据数据统计,目前有14个弃奖的奖金在1000万元以上,其中,最高的达2565万元。

中奖实属不易,千万大奖更是彩民们梦寐以求的事情。为了不让到手的大奖“被弃奖”,中国福利彩票在此提醒您:一定要妥善保管好中奖彩票。福利彩票乐透型游戏的兑奖期限一般为开奖次日起60个自然日内;福彩刮刮乐可以自购买之时兑奖,截止日期为该批彩票停止销售之日起的第60个自然日。

弃奖的彩票不免让人为之惋惜。不过令人欣慰的是,根据《彩票管理条例》相关规定,逾期未兑奖的奖金将纳入彩票公益金,用于“扶老、助残、救孤、济困”等社会公益事业,也算实现了“弃奖”的价值。

延伸阅读

彩票除了怕丢失以外,还有一点就是它比较“娇贵”,需要彩民们好好保护。乐透型和数字型福利彩票是用热敏纸打印的,须防潮、防热以及油污,否则可能造成不能正确识别,而依据《彩票管理条例》,这样的彩票是不能兑奖的。此外,买完彩票之后一定要及时核对开奖号码,以防错失大奖。(中福彩)

常德市国有建设用地使用权挂牌出让公告

常(高新)国土资公告[2018]1号

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》(国土资源部第39号令)等法律法规规定,经常德市人民政府授权常德高新技术产业开发区管理委员会批准,常德市国土资源局常德高新技术产业开发区分局决定以公开挂牌方式出让下列地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让地块的基本情况和规划指标要求
二、申请人资格要求及竞买事宜
中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织均可申请参加竞买,但法律法规和政策规定对申请人另有限制,以及有欠缴

出让土地出让人,不履行土地出让合同等不良记录的自然人、法人和其他组织,不得参加本次竞买活动。

出让地块按现状供地,由竞买者自行现场踏勘确认;如地下有构筑物或其他管线设施等,由中买方自行与有关部门协商解决,并承担相关费用。

申请人须在规定的时间内获取挂牌出让文件,认真阅读挂牌出让文件后,凭申请竞买必备资料向常德市公共资源交易中心

提出竞买申请。经常德市公共资源交易中心审查合格后,方可取得竞买资格。竞买人在取得竞买资格的同时,必须按照时间先后顺序报价一次。

三、挂牌出让文件的获取
本次挂牌出让的详细资料和要求,详见挂牌出让文件。有意竞买者须在2018年12月6日至2018年12月26日在常德市公共资源交易网(http://ggzy.changde.gov.cn)下载相关资料(在“国土资源”板块

中的“招拍挂公告”下找到该地块出让公告,在出让公告下的“文件下载”栏目自行获取本次挂牌出让文件。挂牌出让文件与本公告内容具有同等效力。

四、挂牌、报价时间和地点
公告时间:2018年11月29日至2018年12月18日
挂牌时间:2018年12月19日9:00至2018年12月29日10:00

保证金及预付款到账截止时间:2018年12月26日16:30(保证金及预付款到账超过截止时间的为无效申请,不予受理报名)
报名时间:2018年12月19日9:00至2018年12月16:30
挂牌、报名地点:常德市泓鑫桃林八楼市公共资源交易中心国土资源交易科
挂牌期限届满,同一宗地仍有两个或两个以上的竞买人要求继续竞价的,挂牌活动

进入现场竞价程序,现场竞价时间另行通知。

五、联系方式与银行账户
联系电话:0736—7251095
0736—7529338

联系人:李女士 吴先生

公告发布媒体:

中国土地市场网(www.landchina.com)、《湖南日报》、《常德日报》、常德市国土资源局网站(www.cdg.gov.cn)、常德市公共资源交易网(http://ggzy.changde.gov.cn)

竞买保证金及预付款必须是从竞买申请人的银行账户转入下述银行账户,常德市公共资源交易中心不认可非竞买申请人的代缴行为。

开户单位:常德市公共资源交易中心

开户银行:常德武陵农村商业银行股份有限公司

银行账号:82013000000017096

常德市国土资源局常德高新技术产业开发区分局

常德市公共资源交易中心

2018年11月28日

宗地编号	宗地位置	土地用途	出让年限(年)	土地面积(m ²)	规划指标			起始价(万元)	加价幅度(万元)	竞买预交款项		
					容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)			竞买保证金(万元)	土地预付款(万元)	交易服务费预付款(万元)
常高新(2018)1号	灌溪镇兴发垸村、黄土山村(常德大道以北桃花源路以西)	批发零售	40	78977	0.6 ≤ FAR ≤ 1.1	≤45	≥20	18100	200 或 200 的整数倍	12000	/	70